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ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ – 1917“ 

ул. „Цар Симеон“ 147, София 1303 

Mobile/Viber: +359 87 6831310, Email: botev1917@abv.bg 

 

О Т Ч Е Т 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕТО ПРЕЗ 2023 Г. 

 

 Уважаеми дами и господа, представям ви отчета за изтеклата година, който 

изготви Настоятелството, по основните дейности, както следва: 

 

БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ 

- Фонд 18031 

- Нови книги и периодични издания: 102 на обща стойност: 1856.47 лв. 

- Читатели: 65 

- Заети книги: 4054 

- Посещения: за дома – 909, в читалището – 582 

 

 Средствата за попълване на библиотечния фонд, събрани от читатели, са в размер 

на 365.00 лв. 

 През отчетната година библиотекарят Иванка Йотова взе участие в 

организираните културно-просветни събития на читалището. Също така продължи 

инициативата „Вземи, прочети и предай нататък“.  

 

ШКОЛА ПО ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО „СТЕФАН ГАЦЕВ“ 

 През изминалата година в школата с преподавател Цветанка Иванчева са взети 

671 учебни часа по 60 минути с 52 деца, като 6 от тях са посещавали курса за подготовка 

за кандидатстване в средните художествени училища. 

 Приходите са 11644.00 лв. 

 Школата взе участие и получи грамота за отлично участие от изложбата на 

столичните читалища. 
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ШКОЛА ПО ПИАНО, КИТАРА И СОЛФЕЖ 

 През учебната година в школата с преподавател Невяна Кръстева са взети 1150 

учебни часа по 35 минути с 37 деца, от които 8 по китара. Бяха проведени и записани 

редица индивидуални концерти. Приходите са 14292.00 лв. 

 

СПОРТЕН КЛУБ ПО ТАЕКУОНДО – КЛАСА 

 През годината се провеждаха тренировки най-малко три пъти в седмицата с 55 

деца и младежи под ръководството на треньор Стамен Захариев. 

 Приходите от клуба са в размер на 5600.00 лв. 

 Клубът ни реализира една от най-успешните по отношение на спортни резултати 

и интензивни по отношение на участия в спортно-състезателния календар година. 

 Състезатели на клуба взеха участие и реализираха високи резултати в общо 24 

състезания, сред които 11 ранкингови турнира (G1/G2), Европейско първенство за 

Кадети и Световно първенство за Кадети. 

 През годината участие в състезания са взели общо 17 състезатели, от които 10 са 

редовно състезаващи се. С този сравнително малък състав успяхме да достигнем общо 

100 медала, от които 61 са златни, 18 сребърни и 21 бронзови. Бихме искали да 

отбележим и факта, че от тези 100 медала, едва 8 са в любителския състезателен клас 

„Б“, а всички останали са в олимпийския клас „А“ (олимпийски правилник). 

 През годината проведохме редица съвместни тренировки и спаринг контроли в 

залата на клуба и с гостуване на клубове в страната и чужбина. 

 

КОНКУРСИ И ТВОРЧЕСКИ РАБОТИЛНИЦИ 

 В конкурса за литературно творчество, изобразително изкуство и художествена 

фотография „Звезди обсипят свода небеден“ досега са участвали школи от България и 

света: Армения, Боливия, Босна и Херцеговина, Бразилия, Виетнам, Гърция, Дания, 

Ирак, Италия, Канада, Кипър, Китай, КНДР, Молдова, Полша, Република Корея, 

Румъния, Северна Македония, САЩ, Сърбия, Танзания (Занзибар), Украйна, Унгария, 

Франция, Япония. 

 В осемнадесетия конкурс участваха 525 деца и младежи от 26 школи, като за 

първи път от Танзания (Занзибар). 

 Голям интерес бе проявен и към петия конкурс „Домашните любимци“. 
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 След епидемичната обстановка бяха възстановени традиционните за читалището 

творчески работилници: „Работилницата на Баба Марта“, „Виене на венчета“, Шарене 

на яйца“ и „Къщите на моя град“. 

 

АНТИЧЕН ТЕАТЪР „ОГНЯН РАДЕВ“ 

 От октомври 2023 г. в читалището започна нова дейност – репетициите на 

Античен театър „Огнян Радев“ под ръководството на Радослав Илиев. 

 С изключителен успех минаха двете постановки на „Херодотови логоси“ в 

Археологическия музей на София с участието на 19 ученици и студенти. 

 

ДРУЖЕСТВО НА ИНВАЛИДИТЕ „ДЕТЕЛИНА“ 

 През същата година в дружеството с председател Анета Петкова членуваха 52 

души, които взеха активно участие във всички културно-просветни инициативи, 

организирани от читалището. 

 Интерес бе проявен към поетичната вечер на Емил Савинов – член на 

дружеството, посветена на Деня на народните будители. 

 

ОРГАНИЗАЦИОННА И ФИНАНСОВО–СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ 

 През отчетната година членовете на читалището бяха 152 души, които взимаха 

участие във всички дейности под ръководството на Настоятелството в състав: Добри 

Добрев – председател, Бойко Павлов – секретар и Йоана Йончовска-Рудрарска. 

 Финансово-стопанската дейност успешно бе осъществена от Гинка Найденова – 

главен счетоводител и Пенка Мицева – касиер-домакин. 

 Беше завършено цялостното дограмиране на сградата, както и осигуряването на 

достъп до интернет и на мобилна телефонна връзка. 

 Проверителната комисия в състав: Донка Владимирова – председател, Лиляна 

Стоянова и Нина Колева ще представят отделен подробен отчет, но накратко: 

- Приходи: 148459.27 лв., от които 

o 1) Субсидия: 115976.00 лв. 

o 2) Собствени средства: 32483.27 лв. 

- Разходи: 136430.53 лв. 

- Начални средства на 31.12.2023 г.: 31375.00 лв. 
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Успешна 2024 г.! 

 Благодарим Ви за вниманието. 

 

гр. София      Председател: 

08.03.2024 г.        /Добри Добрев/ 

 


